LABORA

Servei Valencia d'Ocupacid i Formacid

Nivell 3/ Nivel 3

Convocatoria 2021 / Convocatoria 2021
Prova escrita / Prueba escrita

Competéncia Clau: Matematiques /| Competencia Clave:
Matematicas

Primer cognom /

Primer apellido

Segon cognom /

Segundo apellido

Nom / Nombre

DNI — NIE — PASSAPORT/

DNI — NIE - PASAPORTE
Signatura / Firma

Durada / Duracion 1 hora.

Descripcio de la prova / Responga a 4 de les 5 preguntes./ Responda a 4 de las 5
Descripcion de la prueba | preguntas.

Materials que poden Boligraf blau o negre. / Boligrafo azul o negro.
emprar/ Materiales que | Calculadora / Calculadora
puede utilizar Quadern de formules / Cuaderno de formulas

Respostes a les Indique quines operacions realitza en cada pregunta encara que
preguntes / Respuestas a |els calculs els realitze amb calculadora./ Indique qué operaciones
las preguntas realiza en cada pregunta aunque los calculos los realice con

calculadora.




Conteste 4 de les 5 preguntes seglients:

1. Vius al pais de “Memoryland”, és el teu primer dia de treball al bar “Els Preus al Cap” i
has de cobrar 5 esmorzars sencers i 3 cafés. Preguntes el preu al teu company i et diu: per 3
esmorzars i 6 cafés cobrem 12.15 € i per 2 esmorzars i 5 cafés 9.05 €.

a. Quant costa un café? | un esmorzar? ( 2 punts)

b. Quant has de cobrar als teus clients? (0.5 punts)



2. Una empresa fa un procés de selecci6 al qual es presenten 280 persones. D’elles el 65%
son dones. Aproximadament un quart de les dones parla francés i dos tercos dels
homens també el parlen.

a. Quants hdmens es presenten? Quin percentatge suposa? (0.5 punts)

Hi ha més hdmens o dones que parlen francés?. Raona la resposta. (0.75 punts)

c. Si aproximadament 5/7 de les dones i un 33% dels hdomens que parlen francés també

parlen alemany, quantes persones parlen els dos idiomes. (0.75 punts)

d. Quin percentatge de persones parlen els dos idiomes. (0.5 punts)



3. Una empresa de transport sap que traure un camio de la central té un cost fix de 80€ i el

cost per km recorregut es de 0.5€.

a. Completa la seguent taula. (0.5 punts)
Distancia 100 150 275 500
(km)
Cost (€)
b. Representa la funcié a uns eixos coordenats i expressa la relacio algebraica. (1 punt)

C. Si un camié ha tingut un cost de 192 €, quants km ha recorregut? (1 punt)



4. En una fabrica de peretes hi ha una maquina que esta desequilibrada i cada 120
bombetes, 38 son defectuoses. El controlador de qualitat extrau tres peretes cada hora. Si
anomenen “D” al succés extraure una bombeta defectuosa i “C” al succés d’extraure una
bombeta correcta contesta:

a. Descriu l'espai mostral del succés extreure tres bombetes (quantes possibles
situacions hi ha). (0.5 punt)

b. Quina és la probabilitat d’extraure dues peretes defectuoses? (1 punt)

C. Quina és la probabilitat que totes funcionen correctament? (1 punt)



5. A la teua empresa li encomanen determinats treballs en I'adequacié d’un antic celler. En
tens un esbos de la planta a la imatge. Les dimensions totals del celler sén 70x 30 m. La
zona de tasts esta delimitada per una barra que es recolza a 8 i 5 m del cantd i les
dimensions del bany son de 2.5 x 3 m. Has de calcular els seguents items per a incloure’ls

dins d’'un pressupost.

a. Impermeabilitzacio, unicament, de la zona destinada als diposits de vi, si el preu és de
3 €/m? (1 punt)
b. El cost de la barra que tanca la zona de tasts, si el laminat que la cubrix costa 38.45€/

m, I'amplaria és estandard. (1punt)

C. Recobriment de la zona de tasts amb tarima a 28.39 €/m?. (0.5 punts)
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